Cubierta Chapa Trapezoidal

"T-101" Cincalum N°25

Canaleta chapa
galvanizada N°22

Tornillo Autoperforante
N°14 x 2 1/4" con Arandela
Plana Vulcanizada

Bulén Galvanizado & 3/8" x 1"
Tuerca Galvanizada & 3/8"
Doble Arandela Plana Correas de Techo
Galvanizada @ 3/8" Perfil "C" 140x60x20x2mm
- Galvanizadas -

Plato de Apoyo
Correas de Techo

<

zmzmzmzmzmzmEmEmEmEmEmEmzmzmzmzmzmEmEmEmzm:g;ggéi’mgm;m:ﬁj:mzmzu
el e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s e T s s e TS
T T T T T T T T T e T T STl

) o e e e e e e e e e e e e e e e e |||E|||EIIIEIIIEﬁEIIIEIIIEII

elleno con Material

Plegado de Terminacion sl
Superior en Chapa Prepintada
Sujeto con Tornillos Phillips
Punta Aguja de 8 x 3/4"
Cabriada Metalica
ﬂ
] i I
|
|
Bulén Acerado Grado-5 & 3/4" x 2" | < =
Tuerca Acerada Grado-5 & 3/4" | ] |:
Arandela Plana @ 3/4" { | | . — +5000 _
Arandela Grower @ 3/4" LK ~ - e
o
| &
1] L +4750
.. | )
Portil Hiero Angulo | QRRRRRRRRKS SRRRRRRRRRKS
o X 1 L=a0omm DO2002020202020°0, B[R IIIICKD
Unién Col ] 0L0202020:929:2928. 02000200 0200 020202020020
o nasy — 9.9.9.9.9.9.9.9.9.9, 9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9,
Cabriadas L 9.9.9.9.9.9.9.9.0.9,
T,
| | E{ ) Panel Cielorraso Sandwich
| | de Poliestireno Expandido
| | PP-250-PP - Dm= 20Kg/m3
|
| |
| |
|
Columna Metalica | | .
160x400mm | |
1] N
| i
Cerramiento Vertical en | T A
Chapa Trapezoidal "T-101" | |
Prepintada N°25 | | JE—
|
Correas de Cenefa | |
Perfil "C" 120x50x15x2mm | |
- Galvanizadas - | | Varilla Roscada @ 5/[16"
Galvanizada con Dolple
Tornillo Autoperforante | | Tuerca y Arandela
N°14 x 1" con Arandela ~  — —] | | Plana @ 5/16"
Plana Vulcanizada (Va en qE | |
Planchuela Plegada
todos los valles) | | To 3" x 3/16" !
| | Tornillo Autoperforante
N°14 de 1" con Arandela amE
| | Plana Vulcanizada
| LA
|
|
| | Correa Perfil "C" )
| | 160 x60x2mm Chapa Galvanizada
Galvanizada N°16 de 15 x 15cm y
| | Tuerca Galvanizada><
| | @ 5/16" Centrada
|
|
o
i <t
- DETALLE SUJECION DE PANEL
| |
Plato de Apoyo Correas | | ESCALA: 1:5
Cerramiento Lateral | |
|
R Panel Lateral Sandwich de
s~
{ﬁ —_l Poliestireno Expandido
|| PP-250-PP - Dm= 20Kg/m3
|
]
|
|
|
EXTERIOR o INTERIOR CAMARA
o DE CONGELADOS
|
|
|
|
|
|
| |
| |
|
Marco Base Hierro | |
angulo 3" x 1/4" | |
B | Sellador Poliuretanico
Fijacion Columna y Base con Tuerca \F—'I | | " Sikaflex 1-A”
Acerada grado 5 @ 3/4" + Arandela RN | | |
Plana @ 3/4" + Arandela Grower & 3/4" q AN | | +300
$ Piso de H°A° H-25 espesor=20cm.
Cordén de Hormiag = | Doble Malla Soldada "Q-188"
oraon de rnormigon 1 I: — ;] o ZOCALO SANITARIO Terminacion fratasado mecanico
15x30cm. - 4 & 10mm — 15 DE HORMIGON con endurecedor superficial
Estr. @ 6mm cada 20cm /_i\ E 12x30cm
A . +000
( - .7.4.. ;4 4 . s | & ) . . 4 4 : 4 4l . 44" . . q ; . . qA
il ISP IR e g s LT e T A e e w200 e e e
o
~e 1, eSpesor= 50mm\ R leSe2eeleteteletetetetetetetetedete o tetetetete e etetetetetetetetetete et ete e telete taletetele 2o tete et 1200202020 202020
oA =400 <~
Colocar malla mosquitero X A \ .:.:.QW:.:.:’:’:’:’:’:’:’:’:’:
de acero inoxidable en e | T e T ITERE AL e A T e T ... . . RIS
salidas de ventilacin B P et b e W et T U R SR R ST
|_ _AT —A“a :q::a': U 4 e : R e o 3 | u : vt i * e <A el i A.Q.. 5 .‘ ..qé ] .*" . 4.4 S p i —— TN AN A~,, ?A*Aq—" — —‘, _d'— T - ,4—_ a_q,,—4
- === = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = == = = = = = = = = = = = =
Piso de H°A° "H-25" PR e s e L = s
espesor=150mm. Malla ] = = e e e Ve T e e e Ve = e el = = e e = e e T = T T TS e i il el e s e e
Soldada "Q-188" Terminacion s === === EEE =R E EEEE R EEE HEEE S E S E S EEEEEEEEEEEEE
fratasado mecanico =
N === =] N\
i : ===
1000, | " =TT N
¥ | i et »
A o o I R m f..;f : RER! R f"#'EmEmEm_IFmEmE Aislacion Térmica de Piso , Contrapiso Hormigon Simple, Barrera Hidraulica /
BT P S TR DRSSV AP PSS NP ] | === [ === [ == =] Dos Capas de Poliestireno Calidad H-21. Espesor= 200mm Polietileno negro
I R R N S I T T T ;“I'.Idj ||T ':| |~'I"7' ||| ."l.lal‘?' ”4; i ||| : ” PRI %m%m%l_%@mgﬁ Expandido esp.=100mm c/una con Cafios de PVC @100mm
N e N e R e N e R N P N N e A e e e R P P WA P W e el | SRRV R SIS A neel | s A el —
|ﬁgﬁgﬁgﬁ@ﬁ@ﬁ@ﬁ@ﬁ@ﬁgﬁ@ﬁMﬁgﬁgﬁgﬁgﬁgﬁ@ﬁgﬁﬁﬁ% I | P !ﬁgmgﬁ Dm= 24 Kg/m3 \ Separados cada 500mm \
EEEEEEEEEEEEE ST T R I=:1==

CORTE TIPICO

alcareo Compactado
spesor= 200mm

XN

\//\\\//\\\//\\\ & FETT | apEpLas

- ECONOMICO DEL NEUQUEN
OBRA: 2° ETAPA

PLANO DE: PROYECTO | Arg. Sergio Pauletto

pesio: - PLANTA DE PROCESO DE PESCADOS
\\\ Locaupap:  PIEDRA DEL AGUILA (Neuquén)

SECTOR OPERATIVO: DIBUJO | Carlos Altamirano

% \///\ CORTE TIPICO PISO VENTILADO ESCALA__| 1:10
-2500 \ FECHA MARZO 2018
&r N. Fundacién \\

N - -




